

事務連絡（保 45）
平成 26 年 5 月 15 日

都道府県医師会
事務局長 殿

日本医師会医療保険課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

新たに保険適用となった医療機器につきましては、随時ご連絡申し上げているところであります。

今般、平成 23 年 6 月 30 日付保医発 0630 第 2 号(平成 23 年 7 月 25 日付日医発第 377 号(保 101))、平成 25 年 12 月 27 日付保医発 1227 第 2 号(平成 26 年 1 月 29 日付日医発第 1089 号(保 243)) 及び平成 26 年 3 月 31 日付保医発 0331 第 2 号(平成 26 年 4 月 15 日付日医発第 68 号(保 13)) に関する一部訂正について、厚生労働省保険局医療課より事務連絡がありましたので、お知らせいたします。

(添付資料)

1. 「医療機器の保険適用について」の一部訂正について
(平 26. 4. 30 厚生労働省保険局医療課事務連絡)

事務連絡
平成26年4月30日

地方厚生(支)局医療課
都道府県民生主管部(局)
国民健康保険主管課(部)
都道府県後期高齢者医療主管部(局)
後期高齢者医療主管課(部)

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成23年6月30日付保医発0630第2号、平成25年12月27日付保医発1227第2号及び平成26年3月31日付保医発0331第2号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成23年6月30日付 保医発0630第2号

保険適用開始年月日:平成23年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
8	20200BZY00247000 ポリウレタン製サーモダイリユーシオン・カテーテル アルゴンメディカルデバイスジャパン株式会社	決定機能区分	005 サーモダイリユーシオン用カテーテル(1)一般型①標準型 7.標準型	005 サーモダイリユーシオン用カテーテル(1)一般型①標準型 イ.輸液又は ペーシングリード用ルーメンあり

平成25年12月27日付 保医発1227第2号

保険適用開始年月日:平成26年1月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
8	225AABZX00148000 デニス チューブ 日本コヴィディエン株式会社	製品コード	4987578013388	削除
8	225AABZX00148000 デニス チューブ 日本コヴィディエン株式会社	製品コード	4987578042419	削除

平成26年3月31日付 保医発0331第2号

保険適用開始年月日:平成26年4月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
2	225ACBZX00081000 アーム型X線CT診断装置 3D Accuitomo M 株式会社モリタ製作所	特定診療報酬算定医療機器の区分		CT撮影装置 診断用X線装置 デジタル撮影装置
28	22400BZX00366000 テルモ抹消血管塞栓用コイルシステム テルモ株式会社	販売名	テルモ抹消血管塞栓用コイルシステム	テルモ末梢血管塞栓用コイルシステム
30	22500BZX00419000 InterStim II 仙骨神経刺激システム 日本メドトロニック株式会社	決定機能区分 償還価格	特定診療報酬算定医療機器の区分 仙骨神経刺激装置用送電機	決定機能区分 184 仙骨神経刺激装置 ¥991,000
31	225ACBZX00081000 アーム型X線CT診断装置 3D Accuitomo M 株式会社モリタ製作所	特定診療報酬算定医療機器の区分	CT撮影装置 診断用X線装置	削除
34	22500BZX00140000 イミディエート・サージカル・アンカーAdvance 株式会社プラトンジャパン	特定診療報酬算定医療機器の区分	特定診療報酬算定医療機器の区分 歯科内視鏡	決定機能区分 040 歯科矯正用アノカースクリュー 1本¥3,710
34	220AABZX00162000 ジーシー グラディア ブロック 株式会社ジーシーデンタルプロダクツ	特定診療報酬算定医療機器の区分	特定診療報酬算定医療機器の区分 歯科内視鏡	決定機能区分 05B CAD/CAM用材料 1個¥4,840

平成26年3月31日付 保医発0331第2号

保険適用開始年月日:平成26年4月1日

誤

別表56

製品名	製品コード
ベースプレート 径 29mm	#####
ベースプレートロングポスト 径 29mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 18mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 20mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 23mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 26mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 29mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 32mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 35mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 38mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 41mm	#####
セルフタッピングスクリュー 長さ 45mm	#####
多方向スクリュー 長さ 20mm	#####
多方向スクリュー 長さ 23mm	#####
多方向スクリュー 長さ 26mm	#####
多方向スクリュー 長さ 29mm	#####
多方向スクリュー 長さ 32mm	#####
多方向スクリュー 長さ 35mm	#####
多方向スクリュー 長さ 38mm	#####
多方向スクリュー 長さ 41mm	#####
多方向スクリュー 長さ 44mm	#####
多方向スクリュー 長さ 47mm	#####
多方向スクリュー 長さ 50mm	#####

正

別表56

製品名	製品コード
ベースプレート 径 29mm	4562339471563
ベースプレートロングポスト 径 29mm	4562339471570
セルフタッピングスクリュー 長さ 18mm	4562339471587
セルフタッピングスクリュー 長さ 20mm	4562339471594
セルフタッピングスクリュー 長さ 23mm	4562339471600
セルフタッピングスクリュー 長さ 26mm	4562339471617
セルフタッピングスクリュー 長さ 29mm	4562339471624
セルフタッピングスクリュー 長さ 32mm	4562339471631
セルフタッピングスクリュー 長さ 35mm	4562339471648
セルフタッピングスクリュー 長さ 38mm	4562339471655
セルフタッピングスクリュー 長さ 41mm	4562339471662
セルフタッピングスクリュー 長さ 45mm	4562339471679
多方向スクリュー 長さ 20mm	4562339471686
多方向スクリュー 長さ 23mm	4562339471693
多方向スクリュー 長さ 26mm	4562339471709
多方向スクリュー 長さ 29mm	4562339471716
多方向スクリュー 長さ 32mm	4562339471723
多方向スクリュー 長さ 35mm	4562339471730
多方向スクリュー 長さ 38mm	4562339471747
多方向スクリュー 長さ 41mm	4562339471754
多方向スクリュー 長さ 44mm	4562339471761
多方向スクリュー 長さ 47mm	4562339471778
多方向スクリュー 長さ 50mm	4562339471785